

گلیکوپو چیف محمد ایوب نے گوجرانوالہ چیمبر کے اراکین سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ تمام تعریفیں، حمد و ثناء اللہ اور اس کے محبوب رسولؐ کیلئے جو پوری کائنات کے نظام کو اپنی مرضی کے مطابق چلا رہے ہیں اور انہی کی بے انتہا نعمتیں مخلوق خدا پر نچھاور ہو رہی ہیں۔ کوئی شک نہیں ازل سے ابد تک جاری و ساری رہیں گی۔ انہوں نے مزید کہا کہ گوجرانوالہ محنتی صنعتکاروں کا شہر ہے وہ لوگ اللہ کے بہت قریب ہوتے ہیں جو دوسروں کو روزگار فراہم کرنے کا سبب بنتے ہیں۔ اس کے ساتھ گوجرانوالہ پاکستان کا اہم صنعتی شہر ہونے کے ساتھ ساتھ گلیکوپو کی ادائیگی کے حوالے سے بھی بہترین صارف ہے۔ اس لئے ہماری بھی اولین ذمہ داری ہے کہ بہترین صارف کو بہترین سہولتیں دی جائیں۔ نیز انڈسٹری کو بلا تعطل بجلی کی فراہمی کو یقینی بنانے کیلئے میں خود انڈسٹریل فیڈروں کی نگرانی کر رہا ہوں انڈسٹری فیڈر میں جہاں کوئی مسئلہ پیش آتا ہے اسے فوری حل کر کے انڈسٹری کی بجلی بحال کر دی جاتی ہے۔ برنس کمیونٹی کے مسائل میرے علم میں لائیں جنہیں صدر چیمبر کی مشاورت سے افہام و تفہیم کے ساتھ حل کئے جائیں گے۔ انہوں نے کہا کہ کرپشن کسی صورت برداشت نہیں کی جائے گی اگر محکمہ میں کوئی اہلکار کرپشن میں ملوث ہے تو میرے علم میں لائیں انصاف کیا جائے گا۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری میں گلیکوپو ہیپ ڈیسک کے قیام کی تقریب میں شرکاء سے خطاب کے دوران کیا۔ اس موقع پر اراکین مجلس عاملہ، سینئر نائب صدر احمد نوید رانجھا، نائب صدر چوہدری محمد یوسف، سابق صدر محمد عاصم انیس، میاں عمر سلیم، سینئر راہنما علی ہمایوں بٹ، سابق سینئر نائب صدر شیخ آصف مظفر، سابق نائب صدر وقاص افضل، عادل ندیم کے علاوہ ممتاز تاجروں و صنعتکاروں کی کثیر تعداد بھی موجود تھی۔

قبل ازیں صدر گوجرانوالہ چیمبر آف کامرس رانا محمد صدیق خاں نے گلیکوپو چیف کی ٹیم کے ہمراہ چیمبر آف مد پرنیئر مقدم کیا اور برنس کمیونٹی سمیت عوام کو بجلی کی بلا تعطل فراہمی کے فیصلے کو سراہا انہوں نے کہا کہ اس سلسلہ میں گلیکوپو چیف اور ان کی ٹیم نے جو اقدامات اٹھائے ہیں وہ یقیناً قابل ستائش ہیں اس سلسلہ میں گوجرانوالہ چیمبر گلیکوپو کے ساتھ بھرپور تعاون کرنے کو تیار ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ چیمبر میں برنس کمیونٹی کو گلیکوپو کے متعلق مسائل کو حل کروانے کیلئے ہیپ ڈیسک کا قیام عمل میں لایا گیا ہے برنس کمیونٹی گلیکوپو کے متعلق مسائل لیکر آئے چیمبر آف کامرس میں ہی حل کروائے جائیں گے۔ انہوں نے کہا کہ بلاشبہ گلیکوپو چیف اور ان کی ٹیم نے ہمیشہ برنس کمیونٹی کے مسائل کو ترجیحی بنیادوں پر حل کیا ہے اور جب بھی ان کے پاس برنس کمیونٹی کے مسائل لیکر گئے انہوں نے بھرپور تعاون کیا۔